Mintatanterv kéd: BSBVT2016BASPN

Mintatanterv vallastudomany specializacids hallgaték szamara

(4 félév, 50 kredit; nappali)

sell Félévek
elle
(K/KV. /gsz) Tantargy Kéd eléfeltétel kédja kontaktéraszam / kévetelmény / kredit
3 4 | 5 | 6
DIFFERENCIALT SZAKMAI ISMERETEK - VALLASTUDOMANY SPECIALIZACIO (50 KREDIT)
Modern vallasi iranyzatok, vallask6zi parbeszéd 1-2.
Modern vallasi irdnyzatok, vallaskozi
K BSB 4108 - 30 3
parbeszéd 1. (Modern vallasi iranyzatok) v
Modern vallasi iranyzatok, vallaskozi )
K BSB 4109 - 30 é 2
parbeszéd 2. (Vallaskozi parbeszéd)
K Vallas és politika BSB 4104 - 30 v 4
K Tavol-keleti vallasok: Dél-Azsia vallasai BSB 4106 - 30 é 3
K Vallas és természettudomany BSB 4107 - 30 v 2
Vallaselméleti szakszeminarium 1-4.
K Vallaselméleti szakszeminarium 1 BSB 4111 BSB 0101 30 ¢é 3
K Vallaselméleti szakszeminarium 2 BSB 4112 BSB 0101 30 é 3
K Valldselméleti szakszeminarium 3 BSB 4113 BSB 0101 30 é 3
K Vallaselméleti szakszeminarium 4 BSB 4114 BSB 0101 30 é 3
Vallastorténeti szakszemindrium 1-4.
K Vallastorténeti szakszemindrium 1 BSB 4121 BSB 0101 30 ¢é 3
K Vallastorténeti szakszemindrium 2 BSB 4122 BSB 0101 30 é 3
K Vallastorténeti szakszemindrium 3 BSB 4123 BSB 0101 30 é 3
K Vallastorténeti szakszemindrium 4 BSB 4124 BSB 0101 30 é 3
Okori nyelveken irott valldstorténeti szévegek olvasasa 1-2.
Bkori nuelveken ot vallastortanati
K (o] "orl nyelve e? irott vallastorténeti BSB 4131 BSB 3997+ 30 6 3
szovegek olvasasa 1
B kori nvelveken rott vallastorianeti
K o] "orl nyelve e? irott vallastorténeti BSB 4132 i 30 6 3
szovegek olvasasa 2
Modern idegennyelvi szakszévegolvasas I-I1.
K Modern idegennyelvi szakszévegolvasas . BSB 4141 - 30 é 3
K Modern idegennyelvi szakszévegolvasas II. BSB 4142 - 30 é 3
Osszesités (6raszam/kredit): 510 50 120 11 | 120 13 | 120 12 | 150 14

* A csillag (*) er6s el6feltételeket jelol, melyek az adott tanegység felvételének feltételei (mig a csillag nélkiil jelzett gyenge el6feltételek parhuzamosan is
ROVIDITESEK: E = EVKOZI JEGY (SZEMINARIUMI VAGY GYAKORLATI JEGY), V = VIZSGAJEGY; K = KOTELEZG; KV = KOTELEZOEN VALASZTHATO (sz(k kérbdl, 3-bél
2, 4-b6l 3), SZBV = SZABALYOZOTTAN VALASZTHATO (széelesebb kinalatbdl elgirt valasztési lehetdség); SZV = SZABADON VALASZTHATO (korlatozés nélkiil

vélaszthatd)

Osszesités 3 4 5 6
Osszes éraszdm 120| 120| 120| 150
Vizsgdk szama 2 1 0 0
FRIGvkoTl | K

elev 6zi jegye 2 2 2 5
szama
Ossz_es felkinalt 1| 13l 12 14
kredit

|

Javafot . 1 13| 12 14
kreditmennyiség




